



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №11

# Новогодний специальный выпуск газеты

## «ЗЕРКАЛО»





Вы держите в руках новогодний выпуск журнала «Зеркало». В нем собраны статьи, рассказывающие об интересных событиях, произошедших в жизни школы №11. Кроме того, в нашем журнале вы можете найти новогодние поздравления, которые точно смогут поднять вам настроение, во время ожидания праздничных каникул.

Нельзя сказать, что первое полугодие – это только учеба. Школьники были частью различных мероприятий, занимались волонтерской деятельностью, участвовали в соревнованиях... Однако не буду утомлять вас своим рассказом, думаю вам будет куда интереснее узнать обо всем из первых уст – от школьных корреспондентов. Возможно, вы найдете в нашем школьном журнале что-то новое для себя или увидите здесь своё отражение. Желаю вам хорошо отдохнуть, встретить долгожданный праздник и с новыми силами вернуться в школу. Приятного чтения и с наступающим Новым годом!





### Что мы узнали в школе?

1 сентября 2023 года классный коллектив 1-А класса влился в интересную, насыщенную яркими моментами жизнь МБОУ СОШ №11. Самое главное в школьной жизни — это учёба! Мы изучаем буквы и цифры, учимся читать и писать — это у нас неплохо получается! Участвуем в олимпиадах на сайте Учи.ру. Пополняем свои знания на Разговорах о важном, проводим классные часы, уроки Мужества. Участвуем во всех школьных мероприятиях: осенняя выставка рисунков и поделок; инсценировка военной песни (запись клипа); смотр строевой подготовки; выставка рисунков “Красота божьего мира”. Приняли активное участие в сборе макулатуры и крышечек. Не остались равнодушны к акции “Новогодняя посылка участнику СВО”. Приняли участие в зимней выставке поделок. Не забывали о мероприятиях класса. Работаем над проектом “Лес Победы” — высадили берёзки. В этом нам очень помогли родители. Спасибо им огромное!

Самые незабываемые впечатления остались от поздравления отцов, праздника “Милые наши мамы!” — мы пели, читали стихи, танцевали, показывали сценки, дарили подарки, сделанные своими руками.

Сейчас мы готовимся к волшебным новогодним утренникам, учим игры и песни. Хотим, чтобы у всех в новогоднюю ночь было прекрасное настроение!

Пусть здоровье будет крепким, весь год сопровождают только радостные события, позитивные эмоции и успех во всех начинаниях! Пусть близкие радуют

и сбываются самые заветные мечты!

*Учащиеся 1-А класса*

*Классный руководитель Иващенко Светлана Анатольевна*



### «Первый раз в первый класс»

Учащиеся 1Б класса с первых учебных дней окунулись в школьную жизнь, путешествуя упорно и очень старательно к новым знаниям и открытиям талантов.

Первоклассники являются активными участниками различных конкурсов рисунков, поделок «Осенняя фантазия», «Красота божьего мира», «Новогоднее украшение», фотовыставок «Я и моя мама», акций «Окопная свеча», «Марафон культур», «Крышка на благо», «Посылка солдату», «Письмо солдату», «Сбереги дерево – сдай макулатуру», фестиваля «Тропы отцов зовут своих сыновей», марафонов, олимпиад. Весь класс охотно занимается на образовательной платформе Учи.ру. Особенно запомнилась ребятам экскурсия в храм святителя Николая Чудотворца, где познакомились с настоятелем храма иереем Олегом Цыгановым. Юные казачата ждут с нетерпением встречи с атаманом Спокойненского хуторского казачьего общества, Ворониным Вадимом Николаевичем. А как были рады увидеть своих пап и мам на праздниках, посвященных Дню отца и Дню матери. Наша школьная жизнь такая яркая, увлекательная, творческая и очень интересная.

***Классный руководитель: Воронина Т. И.***





## Участие 2 «А» класса в жизни школы

2 «А» класс принимал активное участие в школьных и классных мероприятиях. Самые яркие впечатления остались от проведённых мероприятий.

Дети рисовали рисунки, принимая участие в неделе здорового питания «Правильное питание - залог здоровья» и вместе с героями мультфильма «Смешарики» путешествовали по стране «Витаминка»), принимали участие в школьной фотовыставке «Я и моя мама!», посетили выставку «Мир вокруг нас», ко Дню народного единства ребята приняли участие в мероприятии «Я - россиянин», посетили музей в ст. Отрадной, участвовали в акции «Крышки на благо», принимали участие в конкурсах «Новогодняя сказка», «Красота Божьего мира», «Осенняя фантазия». «Письмо солдату» - ребята в своих письмах выразили слова благодарности всем тем, кто сейчас исполняет воинский долг за чистое и мирное небо, рисовали рисунки





## Жизнь 2 «Б» класса МБОУ СОШ №11

Очень познавательна и насыщена интересными событиями. Весь класс принимал активное участие в школьных и классных мероприятиях. Самые яркие впечатления остались от проведённых мероприятий.

«Письмо солдату» - ребята в своих письмах выразили слова благодарности всем тем, кто сейчас исполняет воинский долг за чистое и мирное небо. Дети принимали активное участие в неделе здорового питания «Правильное питание - залог здоровья», принимали участие в школьной фотовыставке «Я и моя мама!», посетили выставку «Мир вокруг нас», к Дню народного единства ребята приняли участие в мероприятии «Я - россиянин», посетили музей в ст. Отрадной, участвовали в акции «Крышки на благо», принимали участие в конкурсах «Новогодняя сказка», «Красота Божьего мира», «Осенняя фантазия».





### Как это было...

Первое полугодие для 3 «А» класса прошло ярко, насыщенно и интересно. Учащиеся активно принимали участие во всех общешкольных мероприятиях, акциях и выставках. Самыми яркими и запоминающимися мероприятиями для класса стали: фестиваль «Тропы отцов зовут своих сыновей»; акция «Пишу тебе, солдат», «Подарок участнику СВО»; День матери, поездка в г. Армавир.

Перед осенними каникулами в школе проходил фестиваль «Тропы отцов зовут своих сыновей». Каждый класс создавал свой ролик на военно-патриотическую песню. Все дети с большим желанием приняли участие в мероприятии. Все задачи, которые стояли перед учащимися, были выполнены. Итогом нашей работы стала победа на фестивале. Наш ролик набрал более 4 тыс. лайков и 6 тыс. просмотров. Все ребята были очень рады такому результату.

Во внеурочное время ребята активно посещали кружки в школе, ЦДТ, СДК. Разнообразить школьную жизнь помогли поездки в музей (ст. Отрадная), кинотеатр «Марс Сити» (г. Армавир), посещение матер-класса в кафе «СИЦИЛИЯ» (г. Армавир»).

Учащиеся 3 «А» класса активно принимали участие в школьных выставках «Осенние фантазии», «Красота божьего мира», «Новогоднее украшение».

Также хочется отметить результаты учеников на олимпиадах, которые проходили на всероссийской образовательной платформе Учи.ру. Ребята с желанием выполняли задания по разным направлениям. Участвуя в олимпиадах, ребята проверяли свои знания, узнавали что-то новое. По результатам олимпиад у нас в классе есть и победители, и призеры.

Заканчивается первое полугодие новогодним утренником. Дети с удовольствием готовят музыкальный номер и хотят всем пожелать счастливого Нового года и рождества!

**3 «А» класс**

**Классный руководитель: Кораблева Инна Юрьевна**





### **Вместе весело шагать**

В нашем 3-Б классе ребята активные, с удовольствием участвуют в школьных и классных мероприятиях. Красивую поделку сделать из природного материала на осеннюю выставку, смастерить домик, сапожок, рождественский венок или целый сказочный дворик на выставку к Новому году? Ребята это могут и проявляют большое желание. Любят классные мероприятия, в подготовке и проведении которых сами и участвуют: и интересное узнают, и поиграть можно. Шумно и весело! Очень важно поддержать наших воинов на СВО. Ребята писали им письма со словами благодарности и рассказами о своей любимой станице, готовили красочные открытки с Новым годом и добрыми пожеланиями, собирали

посылки с гостинцами на фронт (огромное спасибо родителям ребят). Все, в чем участвовали ребята- сбор крышечек и макулатуры, конкурсы рисунков, спортивные соревнования, классные часы - все это обогащает ребят, помогает стать ближе и понятнее друг другу, поднимает самооценку, формирует классный коллектив. И это- самое важное!

***Классный руководитель Кривцова Т.М***





### **Подводя итоги уходящего года ...**

Вот и пролетели полгода 2023-2024 уч. года. Уходит год календарный, подходит к концу первое полугодие учебного года. А значит, пора подвести его итоги. Что же интересного произошло за это время в нашем классе?

Ребята 4 «Б» класса были активными участниками всех школьных мероприятий. Ко Дню учителя своими руками изготовили карандашницы и подарили их всем учителям школы. Еще ребята принимали активное участие в акциях «Окопная свеча», «Пишу тебе, герой», «Посылка в зону СВО», «Крышечка на благо»

В I четверти работали над проектом «Покормите птиц». Итогом работы над которым стали кормушки, которые ребятам изготовили совместно с родителями. 13 ноября учащиеся 11 класса помогли развесить «птичьи столовые» на территории школьного двора.

Ребята проявили себя в творческих конкурсах: «Красота Божьего мира», «Осенние фантазии», «Новогоднее украшение». Всем классом ребята участвовали в записи видеоролика на военно- патриотическую песню.

В I четверти учащиеся 4 «Б» ходили в урочище Черемшовое в ст. Подгорной. Поход им очень понравился. Погода была чудесная, природа красивая. Время ребята провели с пользой. Хорошо отдохнули и получили море положительных эмоций. 27 ноября учащиеся 4 «Б» класса и 3 «А» класса ездили в г. Армавир. Эта поездка оказалась для ребят незабываемой. Они побывали в кинотеатре «Марс Сити» и приняли участие в мастер – классе по приготовлению пиццы и коктейля...

Впереди у ребят каникулы. Желаю всем праздничного настроения и исполнения самых заветных желаний !!!

***Кл. руководитель 4 «Б» класса***





### ***ЖИЗНЬ В ШКОЛЕ 5 А КЛАССА***

У нас в классе 3 отличника:

Гришина Анна, Митин Валерий. Мкртумян Елена

□ 11 хорошистов: Спасова Алена, Ханычева Ульяна, Грошков Илья, Колонич Илья, Галушко Василиса, Иноземцев Николай, Логвинова Дарина, Евсюкова Ульяна, Науменко Ярослав, Подымахина Вероника. 2 незаменимых ведущих: Ханычева Ульяна и Харин Артем.

В течение первого полугодия приняли участие во многих школьных мероприятиях:

- 1 место в акции по сбору макулатуры «Сбереги дерево – сдай макулатуру»
- Призер школьного этапа конкурса видеороликов в рамках проекта «Тропы отцов зовут своих сыновей».
- Сняли видеоролик и приняли участие на линейке ко Дню учителя.
- Приняли участие в акции «Крышки во благо».
- Приняли участие в выставках: «Осенние фантазии», «Новогоднее украшение», «Новогодняя сказка». Новогодние поздравления», «Красота Божьего мира».
- Приняли участие в фотовыставке «Я и моя мама», «Я и мой папа»
- Отправляем посылки, письма и открытки бойцам СВО.

У нас есть классная традиция: в конце каждого месяца поздравляем именинников, дарим подарки, проводим конкурсы. Мы поздравляем всех учащихся, педагогический коллектив, сотрудников нашей любимой школы с наступающим Новым годом!

***Митин Валерий 5 «А класс»***





## ***ЖИЗНЬ В ШКОЛЕ 5 Б КЛАССА***

Мы учащиеся 5 «Б» класса- самые дружные, веселые, ответственные, но иногда нарушающие дисциплину (но мы не злостные нарушители). Большинство учеников класса открыты в общении. Класс неконфликтен с педагогами и одноклассниками. В делах ребята оказывают друг другу поддержку. Практически все дети занимаются в кружках и секциях дополнительного образования. Некоторые учащиеся занимаются в двух объединениях. При проведении общественных мероприятий держатся вместе. В I полугодии 2023-24учебном году мы активно принимали во всех общешкольных мероприятиях. Первое наше мероприятие День знаний, где мы познакомились с новым нашим классным руководителем Розой Юсуфовной. Для нас, как и для многих других, открытие спартакиады прошел необычно. Сначала мы записали песню, разработали видеоролик в формате флэш-моб «Памяти погибшим посвящается» и обычное выступление под речевку и девиз. С большим удовольствием работали над видеопоздравлением ко Дню учителя. В этом поздравлении приняли участие не только мы, учащиеся 5 б класса, но и наши родители. ПОЛУЧИЛОСЬ ОЧЕНЬ ДУШЕВНЕНЬКО. У нас, как и у всех учащихся школ Российской Федерации, каждый понедельник проходят «Разговоры о важном». В начале нам их разрабатывала и предоставляла наш классный руководитель Кисенкова Р.Ю., а теперь мы так же принимаем участие в их проведении. Как и все учащиеся нашей школы мы всегда принимаем участие в акции «Посылка бойцам СВО». С воодушевлением приняли участие в акции «Письмо бойцу». И как было приятно, когда мы увидели видеоролик со словами благодарности от участников СВО. Можно еще много перечислять интересные мероприятия, в которых мы принимали участие. Мы даже выпустили «сладкую» газету для классного руководителя... Но более подробно мы расскажем в нашей классной газете в конце учебного 2023-24 года.

***Кревсун Игнат 5 «Б» класс***





### *ЖИЗНЬ 6 «А» КЛАССА*

В 2023 учебном году в 6 «А» классе прошло много мероприятий. 1 сентября наша одноклассница Любовь Дорошко участвовала во Флешмобе «танцы для первоклассников». Мы всем классом участвовали в разных мероприятиях: «Тропы отцов зовут своих сыновей», отправляли письма солдатам, были на открытии спорт-площадки. На осенних каникулах поехали со всем классом в Армавирский кинотеатр на просмотр фильма «По щучьему велению» Втечении двух четвертей собирали солдатам СВО гуманитарную помощь. Наша одноклассница Чуркина Ангелина заняла III место в конкурсе «Осенние фантазии» в номинации «Дары осени». Ещё она заняла I место в районном легкоатлетическом кроссе на дистанции 1500 метров. Еще одна одноклассница Ксения Мирющенко была в трёх туристических походах. Они и прошли сложный путь по партизанским тропам. Руководили походом Ольга Владимировна и Василий Федорович. Вечера проводили около костра. В трёхдневном походе Кения отрабатывала навыки, которыми научилась за всё время. Ещё мы участвовали в создании осенних и зимних поделок: «Красота божьего мира» и «Я и моя мама». Также мы заняли второе место в акции по сбору макулатуры «Сбереги дерево – сдай макулатуру». Очень интересно прошел круглый стол во время недели правовых знаний. Нам в классе хорошо и интересно.

Учащиеся 6 «А» класса





## СПОРТИВНЫЕ И АКТИВНЫЕ

В моём 6Б классе очень спортивные ребята. У нас есть настоящая футбольная команда: Иващенко Василий, Куценко Максим, Тризна Василий, Макартумян Гарегин, Бондаренко Максим, Келин Никита, Плотников Константин, Чемеркин Илья. За активное участие в спортивной жизни школы ребята были награждены поездкой в г. Краснодар на «Фестиваль футбола», где представляли не только нашу школу, но и Отрадненский район. Это был настоящий праздник футбола, где ребята смогли поучаствовать в мастер-классе от настоящих чемпионов России. Мы гордимся нашими ребятами, и желаем успехов в спорте!

А на осенних каникулах мой класс принял участие в военно-спортивной игре «Лазертаг». Нам было выдано специальное обмундирование и игровой комплект из тагера (так называется оружие в «Лазертаг») и головной повязки с датчиками поражения, которые сигнализировали при попадании в них луча из тагера. Перед каждым боем каждая группа получала задание. Выполнить данный квест можно было только, тем, кто обладает отличными спортивными данными и навыками военной подготовки. Хочу поделиться тем, что в этой игре не было равнодушных – все были очень активны! А девчонки, по мнению, организаторов были признаны лучшими снайперами!

В преддверии Нового года хочу пожелать всем ученикам нашей школы быть активными и инициативными, чтобы школьная жизнь была наполнена интересными событиями и мероприятиями! Всегда быть в движении и поиске новых идей. И тогда ваша классная жизнь будет КЛАССНОЙ!

*Автор: Барадакова Алина, 6Б класс*





## ВЕСЕЛЫЙ 7 КЛАСС

Что может быть лучше времени, проведенного на природе в осеннем лесу? А когда оно проведено интересно и с пользой, то удовольствие получаешь на все 100%! Ученики 7 класса с классным руководителем Борисенко О.П на каникулах посетили ст. Барсуковскую, Ставропольского края, где смогли проявить себя в роли военных, сыграв в военно-спортивную игру «Лазертаг». Ребятам было выдано специальное обмундирование и игровой комплект из тагера (так называется оружие в «Лазертаг») и головной повязки с датчиками поражения, которые сигнализировали при попадании в них луча из тагера. Перед каждым боем каждая группа получала задание. Выполнить данный квест можно было только, тем, кто обладает отличными спортивными данными и навыками военной подготовки. Наши мальчишки и девчонки справились успешно с этим испытанием! А какие горячие обсуждения стратегии и тактики ведения боя можно было услышать в перерывах между боями! Просто будущие военно-начальники! Время игры пролетело стремительно быстро. Даже пасмурная погода не смогла испортить настроение! Розовощекие с массой положительных эмоций вернулись домой. Воспоминания об этом дне осенних каникул, проведенном с одноклассниками, останутся в памяти надолго! Наши достижения: -Я люблю заниматься спортом. Всегда езжу на районные соревнования от школы, радую призовыми местами. Одноклассники и учителя меня поддерживают, это дает мне мотивацию идти вперед. У меня уже есть золотой значок ГТО, родители мной гордятся! - поделился Троценко Алексей Владимирович. -Я Колбуденко Ника, ученица 7 класса. Я являюсь отличницей, и моя фотография висит на школьной доске почёта. Помимо успехов в школе, я также могу сказать и про мои достижения на кружке "вязание". Я очень люблю заниматься этим делом и поэтому уже в этом учебном году получила 2 грамоты: 1 место в муниципальном этапе конкурса "Любимому учителю" и 1 место в конкурсе "Моей любимой маме". В своих успехах я очень благодарна учителям, а особенно моей учительнице по вязанию Варзареве Оксане Юрьевне! - Я занимаюсь танцами немного, но уже очень полюбила этим заниматься. Мы участвуем в конкурсах, участвуем в концертах.





В сентябре у нас был большой сольный концерт, в котором мы представили наши лучшие номера. Все жители Отрадненского района, которые смогли побывать на нашем выступлении, были очень довольны.

Мы рады каждый раз поднимать настроение нашим гостям своими танцами - рассказала Зарембо Светлана Евгеньевна. В этом полугодии мы решили развивать свои творческие способности. Нам предложили провести праздник для начальных классов. Мы показали им прекрасные сценки, в которых к ребятам пришел добрый Дедушка Мороз и подарил всем подарки. Мы обязательно хотим еще принять участие в подобных мероприятиях. - сказали о своей работе актеры: Абдулгалимов Саид Ризванович, Гусакова Полина Ивановна, Ниценко Ксения Витальевна, Чазова Маргарита Александровна, Черникова Татьяна Николаевна. - Летом мне выпал огромный шанс побывать в ФГБОУ "МДЦ "АРТЕК". Там я участвовала во всех конкурсах, но самые главные победы для меня- такелаж (2 место), викторина (3 место). В начале смены была почетно награждена галстуком советника лагеря. В этом полугодии наша школа начала активнее участвовать в движении молодежи. У нас было множество интересных мероприятий, в котором каждый мог себя проявить. Я приняла участие в разных школьных олимпиадах, узнала много нового и интересного для себя. Всей школой мы поддерживали бойцов СВО. Мы собирали им посылки, писали письма, рисовали поздравительные открытки. В ответ солдаты передали в нашу школу флаг России с благодарностями. Мы собирали макулатуру, крышки и участвовали в других не менее интересных акциях. Хочу подвести итог по 1 полугодю и сказать, что наш класс стал намного активнее и добился больших успехов. Хочу поздравить любимую школу с Новым годом. И пожелать всем счастья, здоровья и успехов!

*- поделилась успехами Родионова Дарья Эдуардовна*





## Мы - 8 «Б» класс

Школьная жизнь учащихся 8 «Б» класса в 2023-2024 учебном году стала активной и многоплановой. Наша разнообразная деятельность в 1 полугодии дала свои положительные результаты: ребята стали дружными, на их лицах появилось больше радости и улыбок.

Интересным был фестиваль «Горная вода», в котором участвовали Бутов Максим, Новиков Лука, Самойлов Анатолий, Дьяков Алексей, Леваньков Иван. Сплавы по реке Лаба, вечерние костры, песни и шутки надолго запомнятся ребятам. Фестиваль «Тропы отцов зовут своих сыновей» помог Масликовой Маргарите, Волковой Анастасии, Дьякову Алексею, Леванькову Ивану, Бутову Максиму, Новикову Луке увидеть в родных просторах особую красоту, понять, что малая Родина – лучшее место на Земле.

Самое активное участие все ученики класса приняли в акции «Собери макулатуру – вырасти дерево». Эта работа убедила нас, что планета должна быть чистой и зеленой. Наиболее ответственным стало для нас участие в акциях в рамках СВО. Мы с особой теплотой готовили военным подарки, поздравления. Мы надеемся, что наш труд согреет бойцов в трудные минуты. «Я и моя мама» - самая добрая акция, в которой мы приняли участие с огромной любовью. Лица наших мам на фотографиях излучают добро и заботу о нас.

Создание ролика «Инсценирование военной песни» стало творческим и патриотичным. Все учащиеся класса приняли в нем участие. Самый яркий и запоминающийся фрагмент – замечательное исполнение песни «Смуглянка» родителями Леваньковым Владимиром Ивановичем и Леваньковой Светланой Григорьевной. Международный конкурс «Живая классика» - традиционное и любимое всеми мероприятие. Орлова Екатерина приняла участие в онлайн конкурсе «Живая классика – стихотворные произведения». Чтение стихотворения М.Ю. Лермонтова «Молитва» прозвучало в исполнении Екатерины достойно.

Подшло к окончанию 1 полугодие 2023 – 2024 учебного года. Бутов Максим и Гладченко Кирилл – наши хорошисты. А остальным ребятам необходимо приложить серьезные усилия, для того, чтобы наша учебная деятельность стала более успешной.

Впереди Новогодние и Рождественские праздники. Мира, добра, радости и здоровья всем сотрудникам и ученикам МБОУ СОШ №11 желаем мы, **учащиеся 8 «Б» класса.**



**Учебный год 2023-2024г в 8 «А» классе начался очень активно.**

Приняли участие во Всероссийских военно-спортивных юнармейских играх «Юный связист», которые прошли в ст. Ахметовской Лабинского района Беляева Анна, Ночка Егор заняли 4 место. [https://vk.com/wall-98662202\\_1914](https://vk.com/wall-98662202_1914)

Ребята приняли активное участие в краевые соревнования в Северском районе по зарнице Беляева Анна, Ночка Егор, Цыбанова Валерия. [https://vk.com/wall-98662202\\_1930](https://vk.com/wall-98662202_1930)

Снежков Ярослав и Беляева Анна приняли участие в районных соревнованиях по самбо. Ярослав занял 2 место, Анна заняла 3 место.

С 13-17.09. 2023г учащиеся 8а класса принимали участие краевых соревнованиях «Экстрим стихия» учащиеся Цыбанова Валерия заняла 1 место, Снежков Ярослав, Беляева Анна, Зосимова Алина, Коломойцева Дарья приняли активное участие. [https://vk.com/wall-98662202\\_1972](https://vk.com/wall-98662202_1972)

С 18.10-22.10. 2023г приняли активное участие в краевом фестивале «Горная вода» Цыбанова Валерия, Снежков Ярослав, Беляева Анна ребята получили колоссальный опыт сплава по горной реке Лаба.



[https://vk.com/wall-47181493\\_10738](https://vk.com/wall-47181493_10738)

[https://vk.com/wall-47181493\\_10732](https://vk.com/wall-47181493_10732)

[https://vk.com/wall-47181493\\_10734](https://vk.com/wall-47181493_10734)



11 октября приняли участие в Краевых соревнованиях «Мастерская туризма» Беляева Анна, Снежков Ярослав, Ночка Егор и наша копилка пополнилась призовыми местами 1, 2.

[https://vk.com/wall-47181493\\_10724](https://vk.com/wall-47181493_10724)

На осенних каникулах была поездка в г. Армавир просмотр кинофильма «По щучьему веленью» дети с удовольствием посмотрели фильм и погуляли по Красной площади.

18 декабря волонтерский отряд «Добрые сердца» и Снежков Ярослав был награжден грамотой за 1 место и ценным подарком.

[https://vk.com/wall344837021\\_18478](https://vk.com/wall344837021_18478)

КВН –эмоции неповторимы сборная команда двух классов награждена в номинации «Креативные». Дети в восторге от результата, который не ожидали.

**Автор статьи: Федорова Анна 8 «А»**

**Кл. руководитель: Спасова О.В.**





### **ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ 9 «А» класса**

В нашем классе 4 отличника: Арутюнян Ася, Гордиенко Виктория, Осыка Анна, Уварова Полина

3 хорошистов: Данильченко Анна, Савина Дарья, Толкачева Вероника.

В течение первого полугодия приняли участие во многих школьных мероприятиях:

- Принимали участие в акции по сбору макулатуры «Сбереги дерево – сдай макулатуру»
- Принимали участие в конкурсе «Горная вода»
- Принимали участие в конкурсе видеороликов в рамках проекта «Тропы отцов зовут своих сыновей».
- Принимали участие в смотре строевой песни в рамках проекта «Тропы отцов зовут своих сыновей»
- Сняли видеоролик ко Дню учителя.
- Приняли участие в акции «Крышки во благо».
- Приняли участие в выставках: «Новогоднее украшение», «Новогодняя сказка». «Новогодние поздравления», «Красота Божьего мира».
- Приняли участие в районном КВНе и вышли во второй тур.
- Отправляем посылки, письма и открытки бойцам СВО.

**Автор статьи: Осыка Анна 9 «А»**

**Кл. руководитель: Хорина А.А.**





## Достижения 9 «Б» класса за 1 полугодие 2023 – 2024 учебного года.

Первое полугодие нашей школьной жизни прошло очень интересно, было наполнено приятными моментами и достижениями. Петрова Анна, Вожиков Александр, Кожемякин Сергей и Уваров Владимир приняли участие в турслёте, который оставил в памяти незабываемые впечатления и приятные моменты. У наших ребят большие достижения в спорте. Легко можно позавидовать Бобиной Валентине и Минака Денису, так как они сдали все зачёты и награда нашла своих героев: золотой значок ГТО. Недалеко от них расположился Вожиков Александр, получивший серебряный значок ГТО. Третье место по волейболу в составе сборной школы занял Уваров Владимир. Ребята находятся в отличной спортивной форме и всегда готовы покорять вершины. Им не важно, сколько они получают наград, главное, что они наполнили свою жизнь яркими эмоциями и удовольствием в процессе соревнований. Помимо спортивных ребят в нашем классе находятся творческие личности. В конце ноября проходила чудесная выставка – «Красота Божьего мира». Мероприятие совпало с Днём станицы Спокойной, проходило на конкурсной основе. Обладателем 3 места стала Дуванова Валерия. Она очень любит вязать и создаёт удивительные игрушки, поделки. Лера посещает кружок по вязанию и, участвуя в различных выставочных событиях, получает грамоты. Также в конкурсе приняла участие Беседина Виктория. Она нарисовала яркими красками прекрасные картины: «Вот моя деревня...», «Полевые просторы», «Осенние мотивы». Не менее удивительным была роспись по камню. Работа выполнена очень реалистично. Наш класс принял участие в конкурсе по финансовой грамотности. Многие ребята: Бобина Валентина, Шаганова Арина, Пицык Сергей, Вожиков Александр, Быков Савелий, Уваров Владимир,- прошли опрос и получили высокий балл. А в викторине «Я – гражданин своей страны» Уваров Владимир набрал максимальное количество баллов. Активное участие в мероприятиях школы даёт возможность каждому из нас почувствовать, что мир знаний- удивительная страна, заряжающая положительными эмоциями и неповторимыми счастливыми ощущениями.

**Автор статьи: Черезова Галина 9 «Б»**

**Кл. руководитель: Уварова Г.В.**





## **В ДЕСЯТОЧКУ**

В этом полугодии мы участвовал в игре "Что? Где? Когда?", учащиеся нашего класса принимали участие в туристических и спортивных соревнованиях, участвовали в акциях "Крышки на благо" и "Сбор макулатуры", поздравляли наших учителей и бывших учителей нашей школы с днем учителя, поздравляли с Новым Годом наших бывших учителей физики, участвовали в написании различных олимпиад и географического диктанта, проводили чаепитие с бывшими учителями нашей школы.

## ***Поздравление***

С Новым годом! Пусть новый год принесёт много новых достижений, крепкого здоровья и любви, пусть задуманное сбудется.

Пусть счастьем и добротой будет наполнен каждый дом.

Пусть вдохновение и любовь сделают жизнь светлее и ярче.

Пусть год идущий будет светлым, приносящим много положительных эмоций, здоровья, достатка и улыбок на лицах родных и близких людей.

Пусть источник добра и тепла в твоей душе согревает тебя и твое окружение.

С Новым годом!

**Автор статьи: Тимошенко Валерия 10 класс**

**Кл. руководитель: Королева Е.И.**





## **Яркими событиями наша жизнь полна.**

Здравствуй, дорогой читатель. Меня зовут Маргарита и я учусь в 11 классе. Расскажу о событиях первого учебного полугодия, в которых наш класс принял непосредственное участие. Мероприятия, организованные нашей школой и движением первых, не дают заскучать. Ко дню учителя мы готовились основательно. И, как результат, с утра встретили педагогов с музыкой и подарками. Изюминкой этого поздравления стали красные шарик-сердца, которые мы держали в руках, а затем дарили виновникам торжества. Следующим, и не менее важным событием, стала серия олимпиад, участие в которых стало прекрасной умственной тренировкой. А вот те, кто прошел на муниципальный уровень олимпиады: Ханычева Дарья, Данильченко Александра и Янченко Дарья по биологии, Бабичева Александра, Гордиенко Александра, Донец Тамила по истории, Данилова Александра по математике, Тищенко Сергей и Ханычева Дарья по физкультуре, Гордиенко Александра по обществу. 27 октября состоялся фестиваль «Тропы отцов зовут сыновей». Наша команда «СССР» маршировала с песней, за что и была награждена. В этом году в ст. Спокойной был открыт обновленный муниципальный парк. В рамках волонтерского движения учащиеся 11 класса помогли работникам дома культуры украсить парк перед открытием. Для того, чтобы побольше узнать о молодежных организациях прошлого, мы совместно с десятым классом, при поддержке школьной администрации, устроили чаепитие за круглым столом, приуроченное ко дню пожилого человека. Встретившись с двумя учителями, которые раньше преподавали в 11 школе, мы получили возможность узнать о пионерской организации и рассказать движению первых, сравнить эти объединения, понять какую ценность они для нас представляют.





Совместно с 1а классом мы приняли участие в озеленении пришкольной территории – высадили аллею из елей и берёз, и когда через много-много лет кто-нибудь из нас увидит эти деревья, он сразу вспомнит о времени, проведенном в стенах школы. Будучи участниками волонтерского движения, ученики 11 класса были приглашены на награждение за участие в общественной безвозмездной деятельности. На награждении присутствовали: Гордиенко Александра, Янченко Дарья, Бабичева Александра и Сидоркин Александр.

И хотя это событие стало приятным бонусом волонтерства, главной награда для нас – это духовное удовлетворение, ощущение внутренней целостности, счастье помощи людям.

Так прошло первое полугодие у 11 класса. Как видите, наша школьная жизнь богата событиями, но мы не жалуемся, хотя порой бывает трудно совмещать учебу и общественную деятельность.

Желаю всем успешно закончить четверть. Встречайте Новый год. И возвращайтесь в обитель знаний – 11 школу.

**Автор статьи: Хан Маргарита 11класс**

**Кл. руководитель: Сумлянинова Н.П.**

